

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belföldi hírek

1965. január 24.

bb 1. olasz hét

i fe/tr/s zs

1965. január 24.

olasz hetet rendez az ötvös Loránd tudományegyetem bölcsészkarának olasz tanszéke áprilisban. a hét programjában a hallgatók a mai olasz irodalom, képzőművészet és filmművészet alkotásaival ismerkednek meg./mti/

--

bb 2. nyolc új óvoda épül budapesten

i ni/tm/s zs

1965. január 24.

nyolc új óvoda épül az idén a fővárosban, összesen 225 gyermek számára. a bécsi uti, az üllői uti, a kacsón pongrác uti lakótelep egy-egy 100 személyes, a lakatos utcai lakótelep két, ugyanilyen nagyságú új óvodát kap. az árpád-fejedelem uti lakóegyedben, a harmat utcai lakótelepen és pesterzsébeten, a zitan utcában egy-egy 75 személyes gyermekintézmény épül.
/mti/

--

bb 3. kútfúrás husz perc alatt

vid/lk/s ki

1965. január 24.

a dunántúli kőolajfúrási üzem javítótelepén a november 7. szocialista brigád ujtásaként elkészült egy turbina-rendszerű törpe kútfuró berendezés. az olajkutatók az olajkut furásánál használt iszap készítéséhez sok vizet használnak fel, de nem mindenütt áll rendelkezésükre megfelelő mennyiségű víz. ezért készítették el a könnyen szállítható, gyorsan dolgozó kútfuróberendezést. néhány hónap óta rendszeresen alkalmazzzák, s az általános tapasztalat szerint 20 percig tart egy-egy kut furása.
/folyt.köv./

9.20/s

- 1 -

bb 3./ kutfurás husz perc alatt/ 1.folyt./s

az ujtítás híre már tuljutott a zalai olajmezőkön, több természetközvetkezett és állami gazdaság érdeklődik a berendezés iránt, sőt külföldről is megkezdették az üzemet. a berendezés ugyanis nagy segítséget ad a mezőgazdaságnak is, mert rövid idő alatt készíthetnek vele kutat./mti /

bb 4. képek - szalmából

vid/gó/s ki

1965. január 24.

uj iparművészeti ág született gödöllőn. pecsovszky zoltán, a ganz árammérőgyár technikus és felesége néhány évvel ezelőtt az ndk-ban járt. vendéglátóknál láttak először raffiából készült képeket. az asszonynak annyira megtetszettek ezek az elsősorban modern berendezésű lakásokba illő díszítő elemek, hogy idehaza gödöllőn, ő is megpróbálkozott a készítésükkel.

pecsovszkynek szenvedélyévé vált az érdekes munka. egymás után készültek a különféle, magatervezte képek, állatfigurák, csendéletek, aktok. a raffia azonban nem tetszett az asszonynak, ezért ujtított; vegyszerrel kezelt, szétnyitott szalmaszálakból állította össze képeit. a színes, velurpapírra ragasztott szalmaképekből karácsonykor kiállítás rendezett férje munkahelyén. a siker nyomán képeit bemutatta az iparművészeti vállalatnak, ahol munkáját iparművészeti alkotássá nyilvánították, s azonnal megkezdtek a tárgyalásokat az értékesítésről.
/mti /

bb 5. ujtípusu gyermekkocsik sorozatgyártását kezdik meg miskolcon

vid/lk/s ki

1965. január 24.

a miskolci gyermekkocsikészítő vállalatnál az idén ujtípusu mély gyermekkocsik sorozatgyártását kezdik meg. ez a kocsi lényegesen magasabb, mint az eddig gyártottak, s így a kicsinyeket inkább megóvhatják a porátalomtól, a szennyezettebb levegő be-
lélegzésétől. a kültős kerekű, összecsukszó kocsi súlya nyolc kilogrammal könnyebb, mint a régieké. az ujtípusu gyermekkocsikból egyelőre ezret készítenek, míg a hagyományos sport- és mélykocsikból több mint nyolcezet adnak át ebben az évben a kereskedelemnek./mti /

9.37/s

- 2 -

bb 6. virágujdonságok kecskeméten

vid/ká/tr/s bs

1965. január 24.

a kecskeméti virágkertészet kellemes meglepetéssel szolgál a város virágkedvelőinek. számos virágujdonságot hoz forgalomba. husz év után most ismét üzletbe kerül az azalea, amelynek a szabad-
ritóanyagot külföldről szerezték be. a csupa virág dísznövény nyolc színben kapható, s igen nagy keresletnek örvend. julianna napra szírmot bontanak az ndk-ból, a hollandiából és daniából importált szegfűk, tulipánok, óriás jácintok. a hónapi meglepetés a különleges virágú krókusz lesz./mti /

bb 7. bántalmazta a kalauzt - hét hónapi szabadságvesztésre ítélték

i bc/gk/s zs

1965. január 24.

sztojka emil jános, 35 éves büntetett előéletű segédmunkás ittasan utazott vonaton budapestről érdekligetre. utközben molesztálta az utasokat, ezért a kalauz rendreutasította, s az érdekl állomáson leszállította a vonatról. a kötekedő utasnál egy borosüveg volt, amely leszállás közben eltört. sztojka egy üvegdarabbal fejbeütötte a kalauzt, aki könnyebben megsérült.

a legfelsőbb bíróság másodfokon foglalkozott az ügygel, s sztojka emil jánost hivatalos személy elleni erőszak büntettségért hét hónapi szabadságvesztésre ítélte./mti /

bb 8. megjelent a petőfi irodalmi muzeum évkönyve

i ol/tné/s fm

1965. január 24.

a napokban dr. varjas béláné szerkesztésében megjelent a petőfi irodalmi muzeum 1964-es évkönyve. a kötet xix. és xx. századi irodalomtörténeti problémákkal foglalkozik. az évkönyvben többek között baróti dezsőnek batsányi forradalmi költészetéről, szekeres lászlónak jókai mórrol, vezér erzsébetnek karácsonyi benőről, fehér erzsébetnek józsef attila alkotó módszeréről írt tanulmányait olvashatjuk. vayer lajosné az irodalmi vonatkozású képzőművészeti alkotásokról, balkányi enikő pedig az irodalmi muzeum tárlatvezetési módszeréről írt dolgozatot./mti /

9.55/s

- 3 -

bb 9. az idén is megrendezik az alba regia- napokat

vid/tné/s fm

1965. január 24.

Székesfehérvárott az idén is megrendezik az alba regia- napokat. hazánk felszabadításának huszadik évfordulója jegyében történelem- tudományos ülészeket tartanak. székesfehérvárott megrendezik az északdunántúli képzőművészek második kiállítását, továbbá vill tiber szobrászművész és a nonvéd képzőművészek tárlatát./mti /

bb 10. az év végére a hajdusági települések negyedének lesz törpevizműve

vid/lk/s ki

1965. január 24.

Egy évtizeddel ezelőtt kezdték meg a hajdusági községek közművesítését, ellátását jó ivóvízzel. az idén hajdu-nadházon, hajdudorogon, egyeken, hosszupályiban, berettyóújfaluban és biharnagybajomban kezdi meg üzemelését törpevizmű, több helyen pedig bővíti a vezetékhalózatot. az év végére hajdu-bihar megye településeinek negyedében lesz törpevizmű. a vízművel nem rendelkező falvakban az ártézikutak karbantartására, illetve felújítására 3.5 millió forintot fordítanak ebben az esztendőben./mti /

bb 11. az idén épülő lakások 70 százalékát előregyártott blokkokból szerelik össze a zalai építők

vid/lk/s ki

1965. január 24.

a zala megyei állami építőipari vállalat dolgozói ebben az évben 647 lakás építését fejezik be és mintegy félezer építését kezdik meg. az idén épülő lakások 70 százaléka már előregyártott elemekből készül a megyében./mti /

10.03/s

- 4 -

bb 12. költenek a rétisasok a gemenci erdőben

vid/ká/sk/s bs

1965. január 24.

hazánk legnagyobb ragadozómadarai, a rétisasok, megkezdtek a költést a gemenci erdőben. a ritka madaraktól már csak néhány pár tanyázik a vidéken. a kanadai nyárfák ágai közé rakják malomkeréknyi fészkeiket. a duna veránkai erdős szigetén két rétisaspár hatodik éve állandóan ugyanazon a nyelven költ. körülbelül hat hétig ülnek a két vagy három tojáson./mti /

bb 13., sulyos., könyvek a debreceni kollégiumi könyvtárban

vid/j/áe/s sr

1965. január 24.

a debreceni kollégiumi nagykönyvtárban közel száz olyan könyvet őriznek, amelyeknek súlya egyenként több mint tíz kiló. a legsúlyosabb hommanianus mappárkuma, amelyet nürnbergi nyomdában készítettek 1746-ban. a vaskos, bőrkötésű atlasz több mint száz esztendővel ezelőtt magánadakozásként került a gyűjteménybe. 251 térképet tartalmaz, teljes súlya 14.5 kiló./mti /

bb 15. kerthasznosítási társulat alakult székesfehérvárott

vid/ká/tr/s bs

1965. január 24.

székesfehérvárott az öreghegyen, amely növényvédelmi szempontból a székesfehérvári járás egyik legelhanyagoltabb területe volt, ötvenöt taggal kerthasznosítási társulat alakult. a társulás tagjai mintegy 900 hold háztáji szőlő - és gyümölcsös felett vállaltak védnökséget. elhatározták, hogy új telepítésekkel gyarapítják a termőterületet és szervezetteren oldják meg a növényvédelmet. a társulás segítséget kap a fejér megyei meszőv-től, amely permetezőanyaggal, kölcsöngépekkel támogatja a kertészeket./mti /

10.25/s

- 5 -

bb 14. új turbinák szerelését kezdték meg a bővülő tiszapalkonyai hőerőműben

vid/lk/s ki

1965. január 24.

a tiszapalkonyai hőerőművet mintegy százmillió forintos költséggel bővítik. a munkákat két évvel ezelőtt kezdték meg. az első szakaszban korszerű vizlágyító berendezést, valamint gőzredukáló állomást szereltek fel. a vizlágyítóban óránként mintegy 20-22 köbméter, a desztillálnál is lágyabb, teljesen sómentes tápvizet állítanak elő. a redukáló állomáson pedig a kazánokban termelt gőz nyomását 18 atmoszférára csökkentik. a két fontos berendezés üzemeltetésével lehetővé vált, hogy a tvk nitrogén műtrágyagyárát megfelelő hőenergiával lássák el és kiváló minőségű tápvizet juttassanak a kazánokba.

a hőerőmű fejlesztését az idén folytatják. az elmúlt hetekben két különböző rendeltetésű turbina szerelését kezdték meg. ezek már a távlati fejlesztési tervben előírt igényeket is kielégítik. az egyik turbinával például óránként 130 tonna gőzt termelnek majd a tvk jelenlegi és még épülő üzemei részére, s a gőzzel közben 13 megawatt villamosenergiát állítanak elő. a másik géppel a gyáregységekben fel nem használt gőzzel áramot termelnek. így a két turbina működése igen gazdaságos lesz. ezeken kívül még egy ellennyomású turbinát is építenek a 40.000 lakosúra tervezett új város távfűtésére. /mti /

--

bb 16. népművészeti pályázat csongrádban

vid/j/ae/s sr

1965. január 24.

a csongrád megyei kulturális szemle idei jubileumi felszabadulási pályázatára beküldött 138 népművészeti tárgyból 72 pályamunkát fogadott el kiállításra a zsűribizottság. a döntés alapján a hódmezővásárhelyi fazekas- szakkör tagjainak 53 készítménye, több népi himzés, fa- és csontfaragás szerepel majd az április 4. tiszteletére rendezett csongrád megyei népművészeti kiállításon. /mti /

--

10.40/s

- 6 -

W

bb 17. társadalmi összefogással több mint 400 lakás központi fűtését oldották meg a tiszaszederkényi újvárosban

vid/lk/s ki

1965. január 24.

a tiszaszederkényi újvárosban eddig csaknem 1500 lakás készült el. a korszerű lakónházakba központi fűtést terveztek és az új otthonok nagyobb részébe már be is szerelték a radiátorokat. a fűtés azonban még nem kezdődhetett meg, mert a város és a tiszapalkonyai hőerőmű közötti mintegy öt kilométer hosszú hőátvezeték építését csak az idén kezdik meg.

a városban élő műszakiak kezdeményezésére a téli hónapokban többszáz lakás központi fűtését igen ötletes módon oldották meg. a környező üzemek segítségével és a dolgozók társadalmi összefogásával a városban ideiglenes kazánházat építettek, az épületben a tiszai vegyikombinát használaton kívül álló, gáztüzelésre átalakított öt lokomotív kazánját szerelték fel. az ideiglenes hőközpont építését mintegy ötszáz mérnök, szerelő, technikus és kőműves segítette társadalmi munkában. a kazánházban az elmúlt év utolsó hónapjában kezdték meg a gőztermelést és január közepéig folyamatosan több mint négyszáz lakást kapcsoltak be a központi fűtésbe. /mti /

--

bb 18. jutalomképpen külföldre utaznak a mezőberényi aranykalász tsz női szocialista brigádjának tagjai

vid/ká/sk/s bs

1965. január 24.

békés megye egyik legjobban gazdálkodó termelőszövetkezetét a mezőberényi aranykalász tsz-t találóan nevezték el az asszonyok szövetkezetének. kürti Lászlóné elnökkel az élen igen aktívan tevékenykednek az asszonyok a vezetőségben és a földeken egyaránt. a 28 tagú női szocialista brigád például az elmúlt esztendőben minden növényfélésegből 20-30 százalékkal többet termelt, mint amennyit terveztek.

a brigádtagok jutalomképpen tavasszal külföldre utaznak, egy részük Lipcsében, másrésztük Zakopánében tölt egy-egy hetet. /mti /

--

11.10/s

- 7 -

W

bb 19. időjárásjelentés

tné/s bs

1965. január 24.

a meteorológiai intézet jelenti január 24-én, vasárnap 12.30 órakor :

Lassan csökkenő felhőzet

az elmúlt napok erőteljes enyhe, óceáni légáramlatai a keleteurópai kemény hideg határvonalát északkeleti irányban visszavetette. tegnap óta európa fölött a légmozgások lassúsága következtében és az ibériai-félszigettől a délt-uralig húzódó és még tovább erősödő magasnyomású léghátság miatt megnőtt a köd és a zuzmaranajlam. e légnyomási hátság déli oldalán viszont hideg levegő vonul közép-európa irányába. előrése ma délelőtt a kárpátokhoz érkezett. hazánkban tegnap legnagyobb részét borult idő volt, csupán az északnyugati megyékben alakult ki egy-két órás napsütés. az elmúlt 24 óra folyamán a budapest, főfok, moson-magyaróvár háromszög területét kivéve mindenütt hullott hó, havaseső, eső, egy-két helyen ólmoseső. a csapadék hó alakjában a dunántúlon, eső alakjában főként a tiszántúlon fordult elő. tegnap délután óta nyugaton további csapadék nem volt, a keleti országrészekben folytatódólagosan még ma délben is tartott. a szombat reggel 7 órától ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége nyugaton 1-2, keleten 2-7 mm. között váltakozott. a hőmérséklet tegnap napközben 0, plusz 4 fokig emelkedett, ma hajnalra nulla fok körüli értékek alakultak ki. a szél tegnap este óta fokozatosan élénkült északnyugati, északi irányból. ma délelőtt a magasabb hegycsúcsok kivételével mindenütt fagypont feletti hőmérsékletet mértek. a nyugati határmegyékben felszakadozott a felhőzet. ma reggel hegyeinken a következő hóvastagságok voltak : budapesti szabadsághegy 23, gallyatető 66, kékestető 71, mátraháza 35, misinatető 8 cm, farkasgyepűn hófoltok. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2,5 fok volt, 4.3 fokkal magasabb mint a sokévi átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 3 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 766 mm, alig változik. várható időjárás hétfő estig : lassan felszakadozó felhőzet, szórványosan futó esőkkel, és futó hózáporokkal. időnkint élénk északkeleti majd keletire forduló szél. az éjszakai lehülés kissé erősödik, a nappali hőmérséklet a mainál néhány fokkal alacsonyabb lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0, mínusz 5, szélvédett területeken mínusz 5, mínusz 8 fok között. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0 fok körül. a duna vízállása : 262 cm./mti /

13.34/s

--

- 8 -

Me

bb 20. 1963. év legszebb könyvei és illusztrációi kiállítása nyílt kaposváron

vid/tné/s bs

1965. január 24.

a kiadói főigazgatóság, a somogy megyei könyvtár és a somogy megyei nyomdaipari vállalat rendezésében vasárnap az 1963. év legszebb könyvei és illusztrációiból kiállítás nyílt kaposváron.

a kiállítást martyn ferenc munkácsy-díjas festőművész nyitotta meg./mti /

--

bb 21. megemlékezés auschwitz felszabadulásának 20. évfordulójáról

t vt/tné/s bs

1965. január 24.

a magyar partizánszövetség és a nácizmus üldözötteinek bizottsága az auschwitzi koncentrációs tábor felszabadulásának huszadik évfordulója alkalmából vasárnap délelőtt emlékünnepeket rendezett az egyetemi színpadon.

részt vett az ünnepségen uszta gyula altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának és a partizánszövetség országos bizottságának tagja, sós endre, a magyar izraeliták országos képviselőjének elnöke. ugyancsak jelen volt az ünnepi megemlékezésen jan kiljanczyk, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete és sz.d. zotov, vezérőrnagy, a szovjetunió budapesti nagykövetségének katonai attaséja, valamint a két nagykövetség több más tagja.

gáti ödönnek, a nácizmus üldözöttei bizottsága ügyvezető titkárnak megnyitó szavai után a résztvevők egyperces néma felállással adóztak a mártírok emlékének. ezt követően fodor zoltán, az ellenállók nemzetközi szövetsége főtanácsának tagja mondott beszédet.

- musz esztendeje, szabadult fel az auschwitzi koncentrációs tábor. amikor erre visszaemlékezünk, ismét kifejezzük milliók és milliók akaratát: soha többé ne legyenek koncentrációs táborok, soha többé ne legyen háború, az egész emberiség nyugodtan, békében éljen - mondotta, majd így folytatta :

/folyt.köv./

15.35/a

- 9 -

Me

bb 21./ megemlékezés.../ 1. folyt./s

- az ndk-ban egyetlen náborus bűnös sem él szabadon, egyetlen volt náci vezető sem visel funkciót. ezzel szemben a német szövetségi köztársaságban azok a körök, amelyek annak idején előmozdították az auschwitzi gáztettek elkövetését, ma is óriási hatalommal rendelkeznek, a volt náci náborus bűnösök magas politikai és katonai funkciókat töltenek be. amikor világszerte elkezdődött a harc folyik azért, hogy a nukleáris fegyverek elterjedését megakadályozzák, az imperialista körök arra törekednek, hogy ezeket a fegyvereket - a sokoldalú atomtűzterő létrehozásával - a német militaristák is megkaparintassák. máris kidolgozták az úgynevezett atomaknázár ordógi tervét, amelynek megvalósítása sokmillió ember életét veszélyeztetné. az egész világ mély megdöbbenéssel vette tudomásul azt a javaslatot is, amelynek elfogadása esetén törvény biztosítaná nyugat-németországban a náborus bűnösök elűzését.

- a náciizmus üldözöttei valamennyi szervezetnek minden volt üldözöttnek legfőbb feladata, hogy felemelje szavát a tervezett intézkedések ellen. mi, akik saját bőrünkön tapasztaltuk, mire képesek a náci fenevadak, legjobban tudjuk, mit jelentenek, ha a borzalmas tömegpusztító fegyvereket kezükbe kaparintanak. az auschwitzi koncentrációs tábor felszabadulásának 20. évfordulóját azzal ünnepeljük legméltóbban, ha megfogadjuk: mindent el fogunk követni a náciizmus, a német militarizmus újjaszületése ellen - fejezte be beszédét az ünnepség szónoka.

ezután fővárosi művészek adtak nagyszerű műsort, amelyben közreműködött gobbi hilda, palotai erzsi, sütő irén, zsolnay hédi, palócz lászló, tallós endre. konferált pálos miklós, zongorán kísért ötvös marcell./mti /

--

bb 22. könyvtár avatás kiskunmajsán

vid/tné/s bs 1965. január 24.

vasárnap kiskunmajsán átadták bács-kiskun megye legnagyobb községi könyvtárát. az új létesítmény, amely méltó párja a nemrégiben elkészült művelődési háznak, öt tágas helyiségből áll, s modernül van felszerelve. a könyveket szabadpolcos rendszerű állványokra rakták, s izléses, kényelmes olvasótermet és kölcsönzött rendeztek be. az épületben külön helyet kapott az ifjusági könyvtár.

a könyvtár ünnepélyes megnyitása után író és olvasó találkozókat rendeztek, amelyen a megyei írókon kívül szabó pál kossuth-díjas író is részt vett./mti /

15.44/s

--

- 10 -

bb 23., intercisza, kiállítás nyílt dunaujvárosban

vid/tné/s bs

1965. január 24.

dunaujvárosban, az egykori rómaiakori tábor polgári településének, közismerten intercisza, területén az utóbbi két esztendőben rendkívül sok értékes régészeti lelet került napvilágra. itt tárták fel az ország legnagyobb rómaiakori temetőjét. két év alatt 950 sirt bontottak ki. a polgári településen kilenc épület, két kemence és két kut maradványai is előkerültek.

a legértékesebb leleteket dunaujvárosban vasárnap intercisza, néven megnyílt kiállításon mutatták be. a tárlókban 1600-1800 éves agyagedények, szebbnél-szebb üvegedények, sokféle női ékszer, köztük smaraggal és igazgyönggyel díszített arany fülbevalók, borostyánból és fémekből készült nyakláncok, karperecek, továbbá gyűrűk látnak. kiállították a fürdőző diana istennőt ábrázoló domborművet, s sok más rómaiakori értékes leletet.

dr. fitz jános, a székesfehérvári istván király múzeum igazgatója nyitotta meg a kiállítást, amely február 9-ig marad nyitva./mti /

--

bb 24. bozsó jános kiállítása kiskunfélegyházán

vid/tné/s bs

1965. január 24.

kiskunfélegyházán, a kiskun múzeumban vasárnap bozsó jános festőművészek, kecskeméten nemrég kiállított festményeit mutatták be. a tárlatot, amely az ismert alföldi művész harminc legújabb festményét szemlélteti, legközelebb kiskunhalason rendezik meg./mti /

--

bb 25. képzőművészeti kiállítás nyílt kecskeméten

vid/tné/s bs

1965. január 24.

vasárnap kecskeméten, a művészklub kiállítási termében bencze lászló, kossuth-díjas festőművész alkotásaiból nyílt tárlat. a kiállítás megnyitóján a művész is részt vett, aki jelenleg a kecskeméti művésztelepen alkot. a bemutatott festményeket nagy érdeklődéssel fogadták./mti /

--

15.58/s

- 11 -

bb 26. irodalmi vetélkedő budakeszin

t gö/tné/s bs

1965. január 24.

földön járó csillagok címmel irodalmi vetélkedőt hirdetett az országos könyvbarát bizottság és a magyar televízió. a három téma a görög, római és olasz irodalmi tárgyú fejtörő pest megyei döntőjét vasárnap a budakeszi művelődési házban rendezték meg. a csaknem négyórás versengésből nagy dezső, honvéd került ki győztesen, s jutott tovább az országos elődöntőbe. /mti/

..-

- v é g e -

- 12 -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérfigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1965. január 25.

bb. 1. fővárosi szimfónikusok koncertsorozata

i ni/tné/e zs

1965. január 25.

a fővárosi tanács szimfónikus zenekara - németh amadé karnagy vezetésével - január 28-án megkezdte ezévi hangverseny-sorozatát. a városháza dísztermében sorakerülő romantikus est műsorában csajkovszkij, schumann és schubert-művek szerepelnek. /mti/

..-

bb. 2. a mártia próbái az operaházban

i ol/tné/e la

1965. január 25.

az operaház művészei ezekben a napokban tartják a mártia című vígoperája felújításának utolsó próbáit. az operát 1949-ben adták elő utoljára budapesten. a mostani felújításban színes, könnyed rajzok váltják fel a korábbi tömör díszleteket, s új koncepció szerint történik a rendezés is, amely nagy fontosságot tulajdonít a vidámhangulatu cselekményhez illő, friss, virtuóz játéknak. a díszleteket forray gábor, a jelmezeket szeitz gizella tervezte, a rendező békés andrás.

a „mártia”, az erkel színházban kerül előadásra. a két párnuzamos szereposztásban ágay karola, lászló margit, szirmay mártia, barlay zsuzsa, maleczky oszkár, galsay erwin, réti józsef, barta alfonz, bende zsolt, dene józsef, varga andrás és kövesdi károly énekel. a zenekart erdélyi miklós, illetve blum tamás vezényli.

január 29-én és 30-án tartják a nyilvános főpróbákat, a bemutatóra január 31-én, illetve február 2-án kerül sor. /mti/

..-

- 1 -

1/12